



船长秦大益驾驶客轮向县城进发。

闲暇之余,船主曹利芳客串主播,进行短视频直播。

骄阳下,水上“背篓专线”继续出发

近段时间,忠县骄阳似火、热浪滚滚。早上6点半,“渝忠客2180”客轮迎着朝霞,从洋渡镇码头向县城西山渡口进发。

客轮依次靠泊沿线码头,上船的主要是进城卖菜的菜农。菜农们一边吃着免费早餐,一边聊着家常,其

乐融融。甲板上,堆放着各种各样的蔬菜和农副产品。

2016年,重庆沿江高速公路忠县洋渡镇段通车后,沿线许多老百姓选择便捷的客车出行。客车虽快捷,但没有足够的空间容纳菜农们的背篓、箩筐,以及蔬菜、畜禽等。随着船舶客运淡出,“渝忠客2180”客轮

成为洋渡镇至县城长江航线上最后的水上“背篓专线”。

多年来,船长秦大益与合伙人曹利芳坚持船票不涨价,并用短视频直播的收入为乘客提供免费早餐。他们还通过短视频直播助力菜农销售蔬菜,汇聚网友爱心帮扶困难群众。

忠县天气“热辣滚烫”,有人劝秦大益、曹利芳趁此停一停、歇一歇。可他们明白,“渝忠客2180”客轮载送的不仅是蔬菜、畜禽,更是菜农们的生计和希望。他们愿在骄阳下,与菜农们一起成为长江上最绚丽的风景。

图文/记者 赵军



客轮工作人员迎接菜农登船。



菜农们在客轮上享用免费早餐。



客轮工作人员在船头整理蔬菜等农货。



客轮到达县城西山渡口,菜农们陆续下船。



菜农们下船前往交易市场。



满载蔬菜的客轮即将到达县城西山渡口。